



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

## 恒运能源集团董事局主席李长云受邀 参加第九届中国企业国际融资洽谈会 ——科技国际融资洽谈会



第九届中国企业国际融资洽谈会——科技国际融资洽谈会



李长云主席与天津市副市长阎庆民合影



李长云主席与天津市政府副秘书长陈宗胜合影

2015年6月17日，恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加在津举行的第九届中国企业国际融资洽谈会——科技国际融资洽谈会，会议由天津市人民政府、中华全国工商业联合会、中华人民共和国科学技术部、美国企业成长协会（ACG）共同主办。集团执行副总裁郭艳、副总经理王新斯陪同参加。

“融洽会”自举办以来，累计已有来自全球五大洲30多个国家及地区的9800余家企业、机构参会，有众多中外机构与中国企业成功对接，成为国际上规模大、层次高、交

易多、影响广的投融资年度盛会。第九届融洽会以“新常态新技术新金融 助小微助创新助创业”为主题，参会各类工商科技企业近千家，各类金融投资机构376家，律师、会计、资产评估等中介机构72家，行业协会及行政机构74家，参会总人数近5000人。

李长云主席表示，恒运能源集团的金融板块立足天津滨海新区中心商务区，相继成立了资产管理公司、担保公司、基金公司、基金管理公司、保理公司、投资公司等，并将打造成为以创新金融服务为核心的金融服务

集团，本次“融洽会”为广大的民营企业、中小企业搭建了与中外投资机构充分交流的平台，是促进恒运金融板块更好更快发展的一次机遇，恒运能源集团会充分利用本次年度盛会，与国内外投资机构寻找合作发展有利契机，实现合作共赢。

在第九届中国企业国际融资洽谈会——科技国际融资洽谈会“民生银行基金之夜”晚宴上，李长云主席和天津市副市长阎庆民，天津市政府副秘书长陈宗胜进行亲切交流并汇报了恒运能源集团三大产业的发展情况。

## 恒运能源集团董事局主席李长云拜访 天津农科院党委书记傅润亭并就农业产业的合作进行深度交流

2015年6月17日，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳前往天津农科院就集团的农业产业进行交流学习。李长云主席向天津市人大农委副主任、天津农科院党委书记傅润亭汇报了恒运能源集团旗下农业产业整体的发展战略和合作项目的运行情况及下一步的工作计划。

恒运能源集团（天津市的百强企业）旗下的农业产业山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技股份有限公司，围绕中国山东乐陵最大的百万亩枣林的独特优势，发展集乐陵富硒金丝小枣种植、研发、生产加工、销售、小枣文化博物馆、服务、旅游文化于一体的小枣产业链。强大的综合实力，先进的发展理念，专业的科研团队，赢得了国内外众多的合作伙伴，其中天津农科院作为恒运能源集团农业板块的重要合作单位，受到了傅润亭书记的大力支持与关心，傅书记曾亲自带领团队到山东考察集团的农业产业。

傅书记在听取李长云主席的汇报后，对恒运能源集团农业板块的各种发展态势给予了充分肯定，并表示农科院与恒运能源集团的良好合作，将会进一步促进双方的发展，实现互利共赢。



## 天津山东商会考察团莅临恒运能源集团旗下农业板块 百枣纲目和双陵春生物科技参观座谈



2015年6月12日，天津山东商会任师随会长带领50家会员企业董事长莅临百枣纲目和双陵春生物科技参观座谈，乐陵市委常委、常务副市长王海林，乐陵市专业招商局局长殷宗泽、恒运能源集团董事局主席李长云，山东百枣纲目生物科技股份有限公司相关负责人陪同参观。

考察团一行先后参观考察了乐陵百万亩枣林游览区、



山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣纲目生物科技股份有限公司、百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆、乐陵市4+3产业展厅。参观后，双方在中国金丝小枣文化博物馆召开了座谈会。

座谈会上，乐陵市市委常委、常务副市长王海林，恒运能源集团董事局主席李长云对任师随会长一行的到

来表示了热烈的欢迎。王海林市长向考察团介绍了乐陵“4+3”产业的发展情况，表示乐陵注重品牌塑造、自主研发、科技创新，着眼于全球性经济的发展，将充分利用好区域交通、资源优势，促进重点产业链条式集群式发展，加快推进乐陵科学发展、富民强市步伐，真诚希望能够与天津山东商会各会员企业合作交流，共同发展。

李长云主席表示，天津市山东商会是在津的山东籍企业和工商界人士沟通、联络的桥梁和纽带，是齐鲁豪杰在天津的家，商会会员企业为天津的经济发展注入了新的活力，对展现弘扬鲁商文化精华、促进津鲁两地的经济发展往来和优势互补起到了极大的促进作用。希望通过此次参观交流活动，能够促进和增加双陵春、百枣纲目等乐陵企业与商会会员兄弟企业的深厚友情，为双方的进一步合作打下坚实的基础。

通过实地参观考察和座谈交流，任师随会长对百枣纲目的发展给予了高度的赞誉和认同。任师随会长表示，百枣纲目是一家有潜力，有能力，有实力的企业，会进一步加强天津山东商会会员企业与百枣纲目的交流，为会员企业之间搭建合作桥梁，提供全方位的支持和帮助，促进百枣纲目红枣深加工产业的发展和进步。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

## 恒运能源集团旗下农业板块百枣纲目、双陵春生物科技成功承办 乐陵市2015年食品安全宣传周活动启动仪式



2015年6月16日，由乐陵市食品安全委员会办公室主办，山东百枣纲目生物科技股份有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司承办，以“尚德守法 品牌引领 全面提升食品安全法治化水平”为主题的“2015年食品安全宣传周活动启动仪式”在乐陵市娱乐中心广场举行。

乐陵市市人大常委会副主任王宝玉、副市长赵之达、



市政协副主席张兴无出席，市食安委部分成员单位主要负责人，各乡镇街道分管负责人参加启动仪式。山东百枣纲目生物科技股份有限公司代表全市食品生产经营企业，向全社会发起“尚德守法 品牌引领 全面提升食品安全法治化水平”的倡议。

百枣纲目自2012年成立以来，始终将产品质量安全

作为头等大事来抓，从红枣原料的种植、入厂、加工、包装运输、销售等环节建立了完善的质量安全可追溯体系。公司建立了30万亩红枣种植示范基地，以“公司+基地”的产业化经营模式，对枣树的用药、施肥、修剪、浇水进行统一管理，把基地的田间生产作为产品加工的第一车间，从源头上保证了原料的质量安全。建设了GMP十万级净化标准的生产车间，制定了体系化的生产质量监控制度，严格按照标准和规范组织生产。所有的原料都经过五重优选、九重净化，通过微波灭菌工艺，杀死原料中可能存在的对人体有害的微生物，全自动给袋式的称量包装，减少人为污染，最大限度地保证了食品安全，因此，百枣纲目被评为2014年度“好品山东”名企。借此次的食品安全宣传周活动启动，百枣纲目呼吁全市食品生产经营单位行动起来，切实担当起食品质量安全第一责任人的责任。

此次宣传活动营造了良好的氛围，加强了食品安全宣传教育，引导公众积极、理性、合法、有序的参加食品安全社会管理，为人民群众的饮食安全奠定了坚实的基础。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

## 关爱脑瘫儿童 用爱温暖心灵

### 乐陵市劳动模范、恒运能源集团主席李长云节前慰问脑瘫儿童



2015年5月31日，儿童节来临之际，乐陵市劳动模范、恒运能源集团董事局主席李长云与原天津市委书记邢燕子；全国特等劳动模范张士珍；全国著名劳动模范孙丽华等劳模慰问团与普力奇就训儿童共度2015年六一儿童节。

李长云主席与这些可爱的孩子们亲切互动，并亲自送上为孩子们带来的小礼物，祝他们健康成长，六一节快乐！

此次的爱心之行，践行了恒运能源集团的社会责任之



心，奉上了恒运人浓浓的关爱之情。李长云主席表示，这些特殊的孩子们需要社会更多的关心与爱，希望通过这样的活动，带动更多人了解脑瘫儿童这个特殊群体，走进孩子们的内心世界，让他们感受到社会大家庭的温暖，让他们能够健康快乐的成长，倡议更多的企业家和社会人士为脑瘫儿童出一份力、献一份爱心，为孩子们创造更好的生活、学习环境。

## 恒运能源集团首届艺术展圆满落幕



2015年6月8日，恒运能源集团党支部和工会委员会主办的主题为“喜庆劳动节，出彩恒运人”的恒运能源集团首届艺术展在集团总部三楼活动室圆满落幕。集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳，各分管副总经理及全体员工共100余人参加本次闭幕活动。

本届艺术展经过集团领导、莅临集团的各界嘉宾及全体员工公正、公平的投票，在众多种类纷繁的作品中最终评出了一等奖、二等奖、三等奖、四等奖、五等奖和优秀奖。集团财务部手工艺品《相亲相爱一家人》因其温暖的寓意、美好的主题、深厚的文化内涵而获得最高票数，脱颖而出，摘得冠军。

李长云主席表示，首届艺术展在恒运能源集团党支部和工会的精心筹划得以成功举办，收到了众多优秀作品，展示了恒运人多才多艺的时代风采，《相亲相爱一家人》这幅作品也许艺术价值不是最高，但却是恒运和谐友爱氛围的真实写照。今后希望党支部与工会再接再厉，充分发挥组织作用，进一步提升集团员工的文化生活水平，增强全体员工的凝聚力、向心力，增加员工的荣誉感、归属感，为每一位员工提供展现价值的舞台，为恒运能源集团的稳步发展保驾护航。

## 集团旗下企业新闻简讯



2015年5月30日，恒运能源集团旗下天然气板块镇赉昆仑宏安燃气公司为了进一步搞好公司安全文化建设，提高职工安全意识，确保公司安全生产，公司按照“安全月”活动方案要求，在扶余东路加气站进行全员安全生产讲演活动。

通过本次活动的引导广大职工自觉抵制“三违”，使全体员工对安全生产法律法规和安全生产技术知识有了更深的认识和了解，为镇赉昆仑宏安燃气进一步加强安全生产工作奠定了坚实的基础。

通讯员 昆仑宏安燃气 赵莹莹

## 恒运工会慰问职工患病家属 构建温暖“一家亲”



2015年6月8日，恒运能源集团工会主席夏瑞一行到医院看望集团职工李长忠的母亲，并带去了恒运能源集团董事局主席李长云的关怀和问候。工会主席夏瑞代表集团给李母送去了慰问金，向家属详细询问病情及治疗进度，并祝愿她早日康复。集团的关注让员工家属深刻体会到恒运大家庭的深切关爱，温暖了患者家人的心。

李长忠母亲患病后，集团及工会领导考虑到其作为集团餐厅主厨的职位特殊性，积极协调工作并给与帮助，第一时间送去了温暖与关爱。无论何时，恒运能源集团都在用实际行动做好每一位恒运人的坚强后盾，将集团“尽孝·感恩”的企业文化落到实处，提升团体凝聚力，推动企业迸发出更大的激情与活力。

## 双陵春生物科技足球队出战中国业余足球冠军联赛德州赛区足球联赛取得开门红



2015年5月30日，中国业余足球冠军联赛德州赛区足球联赛在德州市皇明太阳谷体育场拉开帷幕。本届比赛由加油中国体育社区主办，德州市体育局、德州广播电视台协办，共有来自德州地区12支业余足球队的300多名足球爱好者参加比赛，双陵春生物科技足球队做为乐陵市代表队参加本届大赛。

开幕式上，德州市广播电视台党委副书记、总编辑刘家权同志，山东皇明太阳能集团有限公司董事长、总裁黄鸣同志分别做了激情洋溢的讲话，来自德州小神童俱乐部的小乐队为开幕式献上了精彩的表演。



开幕式结束后，双陵春生物科技足球队与DZTV翔越足球队进行了揭幕战，经过90分钟的激烈角逐，双陵春生物科技足球队以8:0的大比分战胜了DZTV翔越足球队，迎来开门红。赛后，双陵春生物科技足球队队长接受了新闻媒体的采访。

此次比赛采取小组循环和冠亚军生死战足球比赛赛制，在每周的周六、周日进行比赛，将一直持续到7月5日，获得冠军的球队将代表德州参加更高层次的业余足球赛事，期待我们的双陵春生物科技足球队能斩荆披棘、再创辉煌。

通讯员 双陵春生物科技 刘欢

# 尽孝·感恩在恒运

“尽孝，感恩”是恒运能源集团最具特色的企业文化。恒运能源集团在迅速发展过程中，始终把尽孝和感恩作为企业文化建设的重要内容。恒运能源集团在用人方面分外看重“尽孝，感恩”，对父母孝顺，对社会感恩，是恒运聘用人员不可动摇的准则。如果一个人不会感念父母、不懂得感恩，那么他的人格就不完整，这样的人也不会

给企业、给社会带来利益。  
2015年6月11日，恒运能源集团董事局主席李长云在集团微信办公群中分享了一段人是否要孝顺父母、感恩父母的演讲视频，希望恒运人都能认真学习、深入思考，并将自己的所感所悟发至微信群中，让大家相互学习、互谈感想。大家全神贯注的观看之后，纷纷写出了自己的观后感。



——李长云主席题字

